
Система платежів 
та зборів (SOPAF) 
Ресурси для сімей

Цей ресурс допомагає сім'ям краще зрозуміти 
SOPAF та прийняти обґрунтоване рішення. 

Що таке SOPAF?
SOPAF розшифровується як System of Payments and 
Fees (Система платежів та зборів). SOPAF допомагає 
визначити, скільки ваша сім'я сплачує за послуги 
Early Support for Infants and Toddlers (програми 
ранньої підтримки немовлят та дітей ясельного 
віку, ESIT). Деякі послуги, такі як оцінювання, 
завжди безкоштовні. За інші послуги сім'ї можуть 
нести відповідальність за часткову оплату. Сума, 
яку ви платите, залежить від страховки, розміру 
сім'ї, доходу та послуг, які отримує ваша дитина. 

Вас попросять заповнити форми SOPAF для типу 
страховки, який у вас є. Вас попросять дати згоду 
на те, щоб ваш постачальник послуг виставляв 
рахунок за вашу страховку. Виставлення рахунків 
за страховку допомагає вашому постачальнику 
послуг покривати частину витрат на надання послуг. 
Якщо ви відмовите у доступі до своєї страховки, вам, 
можливо, доведеться сплачувати щомісячну плату. 

Види страховок

Державне
Якщо у вас є Apple Health, послуги завжди будуть 
безкоштовними, навіть якщо ви відмовите від 
доступу. Якщо у вас є Child Health Insurance Program 
(Програма медичного страхування дітей, CHIP), вам, 
можливо, доведеться сплачувати щомісячну плату, 
якщо ви відмовитеся від доступу до своєї страховки. 
Ваша щомісячна плата залежатиме від розміру вашої 
родини та доходу вашого домогосподарства.

Приватне
Якщо у вас є приватне страхування або TRICARE, 
ви можете обрати доплати та франшизи або сплачувати 
щомісячну плату (ніколи не більше фактичної 
вартості послуг). Ваш координатор послуг може 
допомогти вам визначитися з найкращим варіантом. 
Якщо ви відмовите від доступу до страхування, 
ви сплачуватимете щомісячну плату залежно від розміру 
вашої родини та доходу вашого домогосподарства.

Державне та приватне
Якщо у вашої родини є страхування Apple Health та 
приватне страхування, ви не сплачуватимете жодних 
доплат або франшиз.

Сім'ї без страхування або ті, хто не надає 
інформацію про страхування 
Якщо у вашої родини немає страхування або ви 
не надаєте інформацію про страхування, з вас 
стягуватиметься щомісячна плата залежно від розміру 
вашої родини та доходу вашого домогосподарства. 
Якщо ви відмовитеся поділитися інформацією про 
свої доходи та витрати, вас буде встановлено на 
найвищий рівень оплати для розміру вашої родини.



Платоспроможність
Якщо у вашої родини є приватне страхування або TRICARE, 
ви можете вибрати визначення «платоспроможності». 
Ваш дохід буде порівняно з Federal Poverty Limit 
(федеральною межею бідності, FPL). Якщо ваш дохід 
нижчий за 200% від FPL, послуги будуть безкоштовними. 
Якщо ваш дохід перевищує 200%, ви можете обрати 
сплату доплат та франшиз або щомісячну плату. 
«Платоспроможність» є необов’язковою та може 
бути запитувана будь-коли.

Інформація про доходи та витрати
Якщо ваша сім'я сплачує доплати та франшизи, інформація 
про доходи та витрати не потрібна. Якщо ваша сім'я 
сплачує щомісячну плату, або коли визначається 
«платоспроможність» чи запитується скрутне становище, 
інформація про доходи та витрати потрібна. 

Звільнення від сплати податків у скрутних 
обставинах
Якщо ваша сім'я не може дозволити собі ваші доплати, 
франшизи або щомісячну плату, ви можете подати запит 
на звільнення від сплати податків у скрутних обставинах. 
Ваш координатор послуг допоможе вам заповнити запит 
на звільнення, а ваш постачальник послуг розгляне 
ваш запит. Якщо звільнення буде схвалено, ваша сім'я 
отримуватиме послуги безкоштовно. Якщо у звільненні 
буде відмовлено, ви будете нести відповідальність за свої 
доплати, франшизи або щомісячні платежі. Звільнення 
можна запитувати будь-коли та вимагає визначення 
«платоспроможності».

Як часто заповнюються форми
Усі сім'ї заповнюватимуть форми SOPAF щороку та 
до початку надання послуг. Для сімей з приватним 
страхуванням або TRICARE форми оновлюватимуться 
щоразу, коли відбуватимуться зміни, які впливають 
на суму, яку сплачує ваша сім'я. 

Прострочені платежі
Важливо здійснювати платежі. Якщо ваша родина 
не може цього зробити, зверніться до свого 
координатора послуг, щоб пройти розгляд питання 
«платоспроможності» та, за необхідності, отримати 
звільнення від сплати податків у скрутних обставинах. 
Якщо платежі прострочені на 90 днів, послуги можуть 
бути припинені. Ваш прострочений залишок може 
бути надісланий до колекторського агентства. 

Для отримання додаткової інформації 
Політику, форми та графік оплати SOPAF можна 
запросити у вашого координатора послуг. 
Вони також доступні на вебсайті ESIT за адресою 
https://dcyf.wa.gov/services/child-dev-support-providers/
esit/forms-publications у розділі «Політика щодо 
системи платежів та оплати та пов’язані документи».

Якщо ви хочете отримати безкоштовні копії цієї публікації в альтернативному форматі чи іншою мовою, зв'яжіться з Відділом по роботі з клієнтами DCYF, зателефонувавши 
за номером 1-800-723-4831 або надіславши листа на електронну адресу communications@dcyf.wa.gov . DCYF PUBLICATION FS_0091 UK (12-2025) Ukrainian
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